

3.lékařská fakulta UK

Bakalářský studijní program : Specializace ve zdravotnictví

Studijní obor: Veřejné zdravotnictví

Hodnocení bakalářské práce

Míroslava Břízová

Název práce : **Informovanost rodičů dětí školního věku o infekčních onemocněních**

Vedoucí práce: doc.MUDr.Hana Provazníková,CSc.

Posluchačka si zvolila pro svoji bakalářskou práci téma zaměřené na zjišťování znalostí a postojů rodičů k ochraně a podpoře zdraví školních dětí. Práce má 51 stran textu, který je doplněn tabulkami a grafy, použitý dotazník je přiložen.

V teoretické části se autorka nejprve zabývá určitými možnostmi a způsoby ochrany školních dětí před vznikem infekčních onemocnění. Na základě prostudované literatury zdůrazňuje význam očkování a krátce se zmiňuje o rizicích antibiotické léčby. V další části teoretického úvodu popisuje způsoby prevence vzniku infekčních onemocnění u dětí dodržováním zdravého životního stylu. Podrobně se věnuje otužování. Ve snaze zvládnout celou problematiku prevence infekčních onemocnění u dětí, M.Břízová kolísá v teoretickém úvodu mezi některými příliš podrobnými údaji na jedné straně (např. otužování) a stručnou zmínkou o vybraných režimových zásadách na straně druhé (např. hygiena a spánek). Prostudovanou odbornou literaturu v práci cituje.

Vlastní sledování provedla posluchačka na třech základních školách. Oslovila 150 rodičů pomocí dotazníku, který sama vypracovala. Do souboru zařadila 100 dotázaných rodičů. Cílem práce bylo zjištění znalostí a postojů rodičů školních dětí k prevenci infekčních onemocnění. Vyslovila 10 hypotéz. Předpokládala dobré znalosti i postoje vybrané skupiny rodičů. Hypotézy se potvrdily částečně. Výsledky prokázaly, že rodiče mají dobré znalosti o významu očkování a o pravidelných preventivních prohlídkách, ale i přes dostatek informací a znalostí, se ve velkém procentu nevěnují u svých dětí aktivnímu posilování zdraví, ani se nezajímají o preventivní opatření školy. Výsledky autorka uvádí v procentech.

M.Břízová řešila svoji bakalářskou práci několik let z důvodů přerušení studia. Narušení souvislé práce a studia posluchačce řešení tématu komplikovalo a částečně se do bakalářské práce promítlo. Zaměření a rozsah byl několikrát upravován. Posluchačka pracovala zcela samostatně.

Práce je dělena do kapitol, je napsána srozumitelně. Výsledky jsou prezentovány přehledně a jsou doplněny tabulkami a grafy.

Závěr: Předložená práce odpovídá po stránce obsahové i formální požadavkům na bakalářskou práci. Práci hodnotím známkou velmi dobře.

14.6.2010

Doc.MUDr.Hana Provazníková,CSc.

